

Что ни говори, а умеет Приокское правление районной организации ВОИ разудало проводить праздничные мероприятия, со свойственной творческой яркостью и с широкой русской удалью. Надолго обычно они остаются в людской памяти. Вот и недавнее юбилейное чествование всеми любимого хорового коллектива «Приокчанка» прошло «на ура», по-песенному напевно и трогательно.



√ Отдыхаем

С «Неугомонными» пел весь зал

Ни одни посиделки в Кулебакской городской организации ВОИ не обходятся без участия хора «Неугомонные». Об очередном таком празднике, в котором местные артисты в очередной раз стали одними из главных действующих лиц, рассказала в своем письме в редакцию член президиума Лидия Шарова.

«Мы танцевали, играли, раздавали друг другу шуточные призы и поздравления», - пишет автор письма.

Хор создавал для веселого действия яркий фон. Вместе с «Неугомонными» пел весь зал. Солисты – две Нины: Филатова и Самодурова – вышли на сцену с самым популярным у читателей творческого коллектива номером «Я акация» - эмоциональным, напевным, душевным.

Под гром аплодисментов была объявлена песня «Играй, гармонь!» - ее исполнила Антонина Липова. Мужское трио: Валерий Донсков, Владимир Тропынин и Валерий Пантелеев провели для зрителей фольклорный экскурс в прошлое, настроив атмосферу встречи на еще более лирический лад.

Праздник вела Марина Федорова, чьи таланты в Кулебаках знают, как говорится, и стар, и млад. В разгар вечера Марина Валентиновна к великой радости собравшихся вышла к публике с песней «Зимние месяцы».

За окном бело, холода еще будут властвовать много недель, и рано или поздно все артисты переходили на зимнюю лирику.

«2016 год - год Красной обезьяны, который по восточному календарю приходит на планету в последнем месяце русской зимы, - пишет Лидия Шарова. - Именно в февральский день, весело помахивая хвостиком, стуча копытами, покидает нас Деревянная коза – символ 2015-го, уступая место Огненной обезьяне. Как сложится этот год, зависит от каждого из нас!»

Коллектив Кулебакского общества делает все, чтобы год оказался плодотворным. Об этом на празднике говорил

председатель общественной организации Борис Иванович Коноурин:

- Давайте в любых ситуациях верить в добро и надеяться на завтрашний день. Пусть воплощаются в жизнь смелые идеи и планы. Пусть в каждом доме царят согласие и достаток!

Гостей праздника поздравила заместитель главы местного самоуправления городского округа Жанна Владимировна Глебова:

- Всегда приятно присутствовать на ваших мероприятиях. Дружеская, теплая обстановка. Женщины очаровательны, мужчины галантны.

После поздравлений хор «Неугомонные» и его солисты не умолкали ни на минуту. Руководитель хора Игорь Медведев исполнил хит всех времен «Ах ты, зимушка-зима!». Потом задуманно прозвучала знаменитая «Вдоль по улице метелица метет» - ее подарил к празднику Владимир Леднев. А под задорные песни Сергея Селезнева зал пустился в пляс.

«Мы благодарны тем, кто помог нам организовать этот замечательный праздник, - пишет Лидия Шарова. - В первую очередь директору дворца культуры Ольге Александровне Томновой. Спасибо артистам, исполнявшим разные роли в нашей зимней сказке: Павлу Макееву и Кате Гостевой, звукооператору Сергею Баталову.»

По-доброму отозвались о вечере и другие члены ВОИ. - Я впервые была на таком празднике, - сказала Маргарита Евгеньевна Чучкова. - Очень понравилось. Слово в детстве побывала. Шутили за праздничным столом, угощали друг друга сладостями. Получился позитив на долгое время.»

Анна ЖАДОБОВА



«Приокчанке» - двадцать!

...Двадцать лет назад, в конце 1995 года, инициативная группа творческих людей вдруг решила серьезно заняться пением. В то время председатель местной первичной организации Анна Ивановна Солодкина и взяла на себя этот груз ответственности по организации хорового коллектива. Активно включилась в это дело и председатель, Ирина Николаевна Быкова, умеющая и любящая петь, танцевать и хороводить... Сейчас этот известный творческий коллектив активно выступает с концертными номерами не только у себя в районе, но и занимает призовые места в конкурсах-смотре городского и областного уровня.

Художественным руководителем хора «Приокчанка» является Ольга Ивановна Любакина, которая много сил и умения вкладывает в становление и развитие коллектива, стараясь разнообразить песенный репертуар.

...Этот торжественный вечер, участие в котором приняли

члены ВОИ, проходил в декаду инвалидов. Зал Дома культуры им. Кринова еле вмещал всех желающих. Поздравить коллектив «Приокчанка» с 20-летием творческой деятельности пришли руководители администрации, социальных служб района, коллеги по общественной работе, артисты самодеятельных творческих коллективов, социальных центров «Мыза», «Раздолье», детской студии «Кнопочки» и другие.

Сердце защемило у многих присутствующих в зале, когда ведущая поименно называла артистов и приглашала на сцену всех участников хорового коллектива. Даже тех, кто в силу возраста уже перестал заниматься хоровым пением, но душой-то, душой, конечно же, всегда рядом с солистами.

Поздравить собравшихся вышел на сцену глава администрации района Сергей Викторович Белов: «Подумать только, вот уже 26 лет радуется всех нас ваше творческое объединение! Помогает людям жить интерес-

ной жизнью, реализовать себя в профессии, творчестве, в любом полезном деле.

И заслуга в этом, несомненно, Ирины Николаевны Быковой. Она сумела объединить вокруг себя инициативных, целеустремленных людей, зажечь их творческой искрой. Крепкого вам здоровья, благополучия и солнечного света в сердцах!»

Глава района вручил подарки, Почётные грамоты и Благодарности большой группе членов ВОИ.

Ну а затем хоровой коллектив «Приокчанка» выступил перед зрителями со своими коронными песенными номерами. Особенно запомнилось многим совместное выступление с ветеранами юного дарования – Елизаветы Зайцевой – дипломанта и лауреата многих престижных областных и Всероссийских конкурсов песенного мастерства. Восхищённый зал громко рукоплескал артистам!...

Владимир СЕРГЕЕВ,
фото автора



УПК «НИЖЕГОРОДЕЦ-Н» ВОИ

объявляет приём учащихся (в том числе инвалидов) по специальностям

- портной (срок обучения – 3,4,6,8,10 месяцев)
- закройщик (срок обучения – 6 месяцев)
- модистка головных уборов; (срок обучения – 5 месяцев)
- мастер по ногтевому сервису (срок обучения – 1,2 месяца)
- парикмахер-универсал (срок обучения – 4,6,8 месяцев)
- пользователь ПК (срок обучения – 1 месяц)
- мастер по ремонту обуви (срок обучения – 1,2 месяца)

- Дополнительное образование: курсы кройки и шитья Дневное и вечернее обучение.

Приглашаются выпускники школ, училищ и все желающие получить одну из самых востребованных профессий в наш УПК, в том числе инвалиды 2-й и 3-й групп на льготных условиях и имеющие разрешение МСЭК (ИГР) на обучение указанной профессией. По окончании курса обучения выдаётся свидетельство установленного образца и присваивается разряд.

Трудоустройство гарантируется.

Ждём вас по адресу: Н.Новгород, ул. Гончарова, 5.
Телефоны: 252-43-73, 252-89-76.

проезд: трамвай № 3, № 21 – остановка «ул. Гончарова», остановка автобуса – «Гостиница «Заречная».

УЧРЕДИТЕЛЬ

АНО «Газета «Здравствуйте, люди!»
Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к.216
Тел./факс: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru, www.invamagazine.ru



Издание удостоено знака отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 ОТ 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31167

12+



НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН»
603043, Н.Новгород, пр. Октября, 26
Время подписания в печать по графику: 09.02.2016
фактически: 09.02.2016
Цена свободная.
Заказ

Тираж 5250.